

广东宝山堂涉嫌“维C银翘片”造假

违法情节严重,失去制药资格

□据 新华社广州4月7日专电(记者 肖思思)

记者7日从广东省食品药品监督管理局了解到,涉嫌蓄意对“维C银翘片”造假的广东宝山堂制药有限公司违规情节十分严重,目前食品药品监督管理局已经按照法律程序收回该公司的药品GMP证书。这意味着宝山堂失去制药资格。

3月底,媒体曝光广东宝山堂制药有限公司涉嫌使用山银花枝叶提取维C银翘片干浸膏。

广东省食品药品监督管理局相关负责人说:“目前已基

本查明,宝山堂制药有限公司违反委托合同,涉嫌使用山银花的非药用部位投料生产维C银翘片干浸膏,伪造生产记录和有关单据以达到规避监管的目的,手段隐蔽、影响恶劣,给公众用药安全带来隐患。”

广东省食品药品监督管理局根据调查情况,于3月27日正式发文收回该企业药品GMP证书。

广东省食品药品监督管理局发布公告称:鉴于宝山堂制药有限公司存在上述违法违规使用,违反了药品管理法律法规的规定,情节十分严重,揭阳市食品药品监督管理局依

法提请广东省食品药品监督管理局吊销其药品生产许可证,并将本案及有关线索移交公安机关,严肃追究有关当事人的刑事责任。广东省食品药品监督管理局根据揭阳市食品药品监督管理局的申请,已依照法定程序启动吊证工作。

广东省食品药品监督管理局表示,广东省各级食品药品监管部门将根据国家食品药品监督管理局的统一部署,对中药生产企业违法违规使用提取物、委托生产及非药用部位投料等问题进行专项整治,严肃查处违法违规行为,确保中药产品的安全有效。

如此沾“文气”

莫言旧居清明小长假接待游客超千人,惨遭抠墙皮、挖砖块

□据 新华网

清明小长假三天,莫言旧居接待的游客超过千人。游客中既有单纯去参观沾“文气”的,也不乏“抠墙皮、挖砖块”的。

清明小长假期间,在山东高密平安庄,来自全国各地的游客纷纷涌向莫言旧居沾“文气”。“自从莫言获奖,游人基本没断过。”6日下午,莫言二哥管谟欣说。

记者注意到,从去年的“拔萝卜”到现在的“抠墙皮、挖砖块”,持续的人流对莫言旧居也造成了一定程度的损坏。“这墙角的砖头被人挖走了,墙皮被抠掉一块,他们说带回去,把土撒到家里沾沾‘文气’。”莫言二嫂葛金芳说。山东大学哲学与社会发展学院教授马广海呼吁,参观莫言旧居是好事,总比拜金要好,但“莫要拆光莫言的老宅子”。

热点微评

抠墙挖砖,就能让文曲星下凡?

□洛谭

“抠墙皮、挖砖块”,真不敢相信这是一个个的现代人干的。莫言经历过怎样的苦难,付出过多少辛勤劳动才终成大家。萝卜拔光可以再种,若莫言故居墙倒屋塌了,今后人们还能再去看啥?人们怎么不去想想这些呢?

中国人一向崇尚“文气”,从文曲星下凡的传说到对孔子像的膜拜,这其中无疑有高

雅的文学意味在其中。但上述的做法已与这种传统文化的精髓相去甚远。崇拜而不迷信,需要的是那颗不功利的心,一种对他兢兢业业治学精神的学习,其他任何行为都是无济于事的。至于把墙皮土撒入自己家中,挖一块地砖放在自己案上,这种事还是不要再干了,否则真与咱的身份不符,文曲星也真的不会因此下凡。

新闻追踪

瑞士雀巢集团承诺——

盒装“美素丽儿”奶粉可退换货

□新华社南京4月7日电(记者 刘巍巍)

针对旗下天赋美素(“美素丽儿”)奶粉近期发生的“造假”事件,瑞士雀巢集团表示将依法为其盒装产品进行退换货处理。

雀巢集团在发给记者的声明中称,对于购买了盒装产品的消费者,如果仍觉得担心,雀巢集团已责令一级经销商尽快依据中国法律法规为盒装产品进行退货处理或者更换为罐装产品。

雀巢集团回应称:所有

罐装产品均符合中国婴幼儿奶粉标准。位于苏州的二级经销商进行的产品改标是未经允许的行为,且改标产品仅限于盒装产品,所有盒装产品皆符合欧洲婴幼儿奶粉标准或中国婴幼儿奶粉标准。所有雀巢“天赋美素”产品均产自荷兰,可放心食用。雀巢集团同时向受此困扰的中国消费者致歉,并表示将提升对供应链的全程监督。(详细报道见本报3月29日B05版和4月3日B04版)



为防禽流感 西湖关闭天鹅观赏点

4月7日,杭州西湖名胜区卫生监督所疾控中心发布消息:出于谨慎考虑,为避免游客和市民因喂养禽鸟而感染H7N9禽流感,从当日开始,杭州西湖景区北山路的天鹅观赏点暂时关闭。(新华社发)

首例涉“新国五条”案在京被受理

□新华社北京4月7日专电(记者 涂铭)

北京籍单身人士李女士今年1月底购买了第二套住房,不料付完定金和首付款后卖房人拒绝办理过户及网签手续,导致她在3月30日北京市“新国五条”细则出台后丧失买房资格。为此,李女士将卖房人诉至法院。

记者7日获悉,北京市丰台区人民法院已受理此案,这是北京市法院受理的首例涉“新国五条”房屋买卖纠纷案。

原告李女士起诉称,2013年1月27日,她和张先生父子签订了房屋买卖合同,合同约定她以440余万元的价格,购买张先生父子共有的一套建筑面积近130平方米的房屋。合同签订后,她当即支付了2万元购房定金和28万元首付款。双方约定张先生父子于2013年3月30日之前为她办理房屋过户手续,同时由她再支付150万元,其余房款于2013年年底一次性支付。

李女士称,签约后,她按

照约定已经凑齐剩余款项,但张先生父子明确表示拒绝为她办理房产过户手续,同时拒不配合办理网签手续,导致2013年3月30日北京市政府出台“新国五条”实施细则后,她已不具备购买该房资格。

李女士表示,张先生父子的行为已构成根本违约,因此诉至法院,要求解除双方签订的合同,并要求张先生父子返还已付购房款28万元,并双倍返还定金4万元。

目前,本案正在进一步审理中。

西工体育场 火爆抢购中 4月15日结束

第31届中国洛阳牡丹文化节 苏杭丝绸 南北特产直销展

送 1元以上就送 杭州天堂伞 每天限前1111名 仅限4月3日-11日

营业时间 9:00-17:30 凭此抽奖 100%